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ΘΕΜΑ:  «Διορισμός  Δικηγόρου  για  άσκηση  αίτησης  αναστολής  με  αίτημα  προσωρινής 
διαταγής και συζήτηση ενώπιον του Ειρηνοδικείου Λάρισας της με αρ. καταθ. 424/11 αγωγής 
του Μάριου Κουτσογεώργου, κατά του Δήμου μας».

Στη  Λάρισα  σήμερα  2-02-2012  ημέρα  της  εβδομάδας  Πέμπτη  και  ώρα  13.00  µ.µ.,  η 
Οικονομική  Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων,  συνήλθε σε  συνεδρίαση ύστερα από την µε  αρ. 
πρωτ. 8754/27-1-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Σπυρίδωνα Μπαρµπούτη, που 
ορίστηκε µε την µε αριθµ.1/2011 απόφαση του Δημάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη 
οι κ.κ. 1) Σπυρίδων Μπαρµπούτης ως Προέδρος, 2) Αράπκουλε Δέσποινα, 3) Κέλλας Χρήστος, 4) 
Σαμουρέλης Κων/νος, 5) Καλογιάννης Απόστολος, 6) Ιωακειμίδου-Παπαγεωργίου Μεταξωτή και 
7) Κοτάκου Μαρία.

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
«Διορισμός  Δικηγόρου  για  άσκηση  αίτησης  αναστολής  με  αίτημα  προσωρινής  διαταγής  και 
συζήτηση  ενώπιον  του  Ειρηνοδικείου  Λάρισας  της  με  αρ.  καταθ.  424/11  αγωγής  του  Μάριου 
Κουτσογεώργου, κατά του Δήμου μας» και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/10.
2. Τo με αρ. πρωτ. 10431/2-2-2012 υπηρεσιακό σημείωμα του Γραφείου Δικηγόρων, το 
οποίο έχει ως εξής:
Ο Μάριος Κουτσογεώργος, πρώην δικηγόρος του Δήμου Λαρισαίων πέτυχε την έκδοση της 

υπ. αρ. 1319/11 διαταγής πληρωμής του Δικαστή του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λάρισας με την 
οποία του επιδικάσθηκε ποσό 70.130,5 €. Ομοίως, άσκησε εναντίον του Δήμου μας την  με αρ. 
καταθ. 424/11 αγωγή του Ενώπιον του Ειρηνοδικείου Λάρισας εγείροντας εργατικές απαιτήσεις 
(επιδόματα), η οποία συζητείται την 14/2/2012.

Επειδή ο ανωτέρω υπήρξε επί έτη συνεργάτης των νυν δικηγόρων του Δήμου, υφίσταται 
κώλυμα αυτοί να υποστηρίξουν την τυχόν ανακοπή που θα ασκηθεί εναντίον του για την ακύρωση 
της παραπάνω διαταγής πληρωμής καθώς και να παρασταθούν για την απόκρουση της αγωγής του. 
Βάσει των ανωτέρω, καθώς και του φόρτου εργασίας των δικηγόρων του Δήμου Λαρισαίων με 
πάγια  αντιμισθία,  αλλά  και  για  λόγους  ηθικής  τάξης,  κατάλληλος  για  τον  χειρισμό  της 
συγκεκριμένης υπόθεσης κρίθηκε ο Δικηγόρος Λάρισας  Aθανάσιος Μαμάκος (Α.Μ. ΔΣΛ 780), 
καθόσον έχει  εξειδικευμένη εμπειρία  σε τέτοιου  είδους  υποθέσεις,  ο  οποίος  και  διορίστηκε με 
προηγούμενη απόφαση σας και άσκησε τη σχετική ανακοπή. Επειδή ο πρώην δικηγόρος του Δήμου 
μας κ. Μάριος Κουτσογεώργος, επέδωσε εκ νέου τη διαταγή πληρωμής με επιταγή προς εκτέλεση, 
κατά τη γνώμη μας,  θα πρέπει  να αποφασιστεί  ή  όχι  η άσκηση αίτησης αναστολής με αίτημα 
προσωρινής  διαταγής  κατά  της  ανωτέρω  διαταγής  πληρωμής,  αναλόγως  με  τον  αν  υπάρχει  η 
δυνατότητα ή όχι καταβολής των αιτούμενων ποσών. Σε περίπτωση άσκησης ανακοπής, και λόγω 
δήλωσης  κωλύματος  από  τον  κ.  Μαμάκο,  κατάλληλος  για  τον  χειρισμό  της  συγκεκριμένης 
υπόθεσης  είναι  ο  Δικηγόρος  Λάρισας  Βασίλειος  Κόκκαλης  (Α.Μ.  ΔΣΛ  679), καθόσον  έχει 
εξειδικευμένη εμπειρία σε τέτοιου είδους υποθέσεις

Επειδή σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010, η Οικονομική Επιτροπή είναι αρμόδια να 
αποφασίσει για την πρόσληψη πληρεξούσιου δικηγόρου, πρέπει με απόφασή της, σύμφωνα με τα 
ανωτέρω, να προσλάβει αυτόν ως πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου Λαρισαίων και να του δώσει 
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την εντολή και πληρεξουσιότητα να ασκήσει αίτηση αναστολής με αίτημα προσωρινής διαταγής 
για αναστολή εκτέλεσης της παραπάνω διαταγής πληρωμής καθώς και να παραστεί ενώπιον του 
Ειρηνοδικείου Λάρισας κατά την ως άνω δικάσιμο της 14/2/2012, αλλά και σε οποιαδήποτε άλλη 
δικάσιμο μετ’ αναβολή αυτής, προς εκπροσώπηση και υποστήριξη των συμφερόντων του Δήμου 
Λαρισαίων  και  να  προβεί  κατά  την κρίση του  σε  οποιαδήποτε  άλλη νόμιμη  ενέργεια  για  την 
περαίωση της παραπάνω εντολής.

3. Την  δήλωση των  δημοτικών  συμβούλων  κ.κ  Αράπκουλε  Δέσποινας  και  Απόστολου 
Καλογιάννη ότι ψηφίζουν ΛΕΥΚΟ.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Προσλαμβάνει ως πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου Λαρισαίων τον Δικηγόρο Λάρισας κ 
Βασίλειο Κόκκαλη (Α.Μ. ΔΣΛ 679) και του δίδει την εντολή και πληρεξουσιότητα να ασκήσει 
αίτηση  αναστολής  με  αίτημα  προσωρινής  διαταγής  για  αναστολή  εκτέλεσης  της  παραπάνω 
διαταγής πληρωμής καθώς και να παραστεί ενώπιον του Ειρηνοδικείου Λάρισας κατά την ως άνω 
δικάσιμο  της  14/2/2012,  αλλά  και  σε  οποιαδήποτε  άλλη  δικάσιμο  μετ’  αναβολή  αυτής,  προς 
εκπροσώπηση και υποστήριξη των συμφερόντων του Δήμου Λαρισαίων και να προβεί κατά την 
κρίση του σε οποιαδήποτε άλλη νόμιμη ενέργεια για την περαίωση της παραπάνω εντολής.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗΣ ΑΡΑΠΚΟΥΛΕ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΚΕΛΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΣΑΜΟΥΡΕΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΟΥ-ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΤΑΞΩΤΗ
ΚΟΤΑΚΟΥ ΜΑΡΙΑ
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